

Что нравится девушкам

Уверенность в себе. Его не интересуют вопросы, волнующие большинство «обычных смертных»: о задержке зарплаты, о том, как «Зенит» сыграл со «Спартаком» и тому подобная чушь. Ему на это просто не досуг тратить свое драгоценное время - он знает ему цену. Он знает себе цену. Он любит и уважает себя и то, что он делает. Для него существует только один абсолютный авторитет (и он каждый день видит его в зеркале). К советам других людей он

МОЖЕТ ТОЛЬКО ПРИСЛУШИВАТЬСЯ, И ТО, ЕСЛИ ЭТОТ ЧЕЛОВЕК В ЕГО ГЛАЗАХ АВТОРИТЕТЕН В ЭТИХ ВОПРОСАХ. НО НЕ СТОИТ ПУТАТЬ УВЕРЕННОСТЬ В СЕБЕ С ИЗЛИШНЕЙ САМОУВЕРЕННОСТЬЮ ИЛИ ДАЖЕ НАГЛОСТЬЮ. ХОТЯ НЕКОТОРАЯ НАГЛОСТЬ И ДЕРЗОСТЬ ЕМУ НЕСОМНЕННО ПРИСУЩИ. УВЕРЕННЫЙ В СЕБЕ МУЖЧИНА НЕ ВОЗНОСИТ СЕБЯ НА ПЬЕДЕСТАЛ И НЕ СМОТРИТ СВЫСОКА НА ОКРУЖАЮЩИХ. К КАЖДОМУ ЧЕЛОВЕКУ ОН ПРИСМАТРИВАЕТСЯ ВНИМАТЕЛЬНО, ПЫТАЯСЬ НАЙТИ В НЕМ ИНТЕРЕСНУЮ ЛИЧНОСТЬ. А, НЕ ОБНАРУЖИВ, БЕЗЖАЛОСТНО ВЫЧЕРКИВАЕТ ИЗ СВОЕЙ ЖИЗНИ! ОН НЕ ТРАТИТ ВРЕМЯ НА НЕУДАЧНИКОВ И НЫТИКОВ — ОН

всегда идет вперед к свершению своих великих, известных только ему целей. Оптимизм. Когда бы вы ни встретили его, кажется, будто он всегда находится в превосходном настроении, и окружающие невольно заражаются его оптимизмом. Рядом с ним легко забыть о том, что вот уже две недели, как у вас проблемы на работе, девушка ушла и так и не звонит и вообще жопа полнейшая! Напротив, вы тут же утверждаетесь во мнении, что ничего еще не потеряно и все у вас получится. Секрет его оптимизма заключается в том, что в любом событии, даже очень неприятном, он умеет отыскать

позитивный нюанс. Уволили с работы? Отлично, есть шанс попробовать себя в новом качестве! Бросила девушка? Прекрасно, найдешь новую, еще лучше прежней. Внимание к собеседнику. К сожалению, очень немногие умеют слушать, а это умение - немаловажная составляющая искусства обольщения. В основном, каждый предпочитает говорить и, как правило, о себе. Поэтому общение чаще всего происходит по принципу "каждый о своем". Подобные диалоги, а скорее, связанные ободрительными междометиями монологи, не редкость. Именно поэтому люди

так ценят внимание и умение слушать. Мастер обольщения, прежде чем рассказать что-то о себе, непременно выслушает собеседника, уточнит детали и под конец, если того требует ситуация, предложит дельный совет, высказав его, как рекомендацию, абсолютно не навязывая. Но совет он даст только тогда, когда его об этом попросят: свои слова он тоже ценит и на «ветер» их не бросает. Польщенный вниманием и проявлением интереса к собственной персоне, любая девушка, да и любой мужчина, вряд ли забудет такого обаятельного и интересного

собеседника и еще долгое время будет находиться под его чарами, утверждая в любой компании, что более интересного и мудрого человека он в жизни не встречал. Ухоженность и аккуратность. Он тщательно следит за собой: всегда идеально выбритое или с аккуратной бородкой лицо, белоснежные зубы, чистые ухоженные волосы, подтянутая фигура, стильная стрижка, аккуратный маникюр, свежая, хорошо выглаженная одежда, до блеска начищенные туфли, дорого пахнущий одеколон. Чтобы прослыть ухоженным мужчиной, одного желания мало. Необходимо заботиться о своем

теле и одежде так же систематически, как хороший стрелок о своем оружии. Приятный голос. Один из важнейших компонентов очарования и искусства обольщения. Не даром говорят, что женщины "любят ушами", кстати и мужской слух чуток в этом плане. Но если природа не одарила вас восхитительным тембром и чарующим произношением, это вовсе не означает, что вы должны смириться с такой несправедливостью. Запишите свой голос на магнитофон, поработайте над своей речью. "Удалите" из своего речевого

репертуара резкие ноты, слегка приглушите звучание - громкие звуки часто вызывают раздражение окружающих. Мягкие интонации плюс легкая улыбка - вот волшебная формула, с помощью которой можно произвести неотразимое впечатление.*Изюминка. Да-да и те, кто считают изюминку — типично женской чертой - глубоко ошибаются. Если мужская сущность вся как на ладони - это неинтересно. В вас должна быть манящая таинственность, интригующая недосказанность, безбашенная непредсказуемость и завлекающая опасность. Это

важные составляющие мужского искусства обольщения. Скромность может за доли секунды сменяться на ярость и страсть у таких людей. К сожалению, каких-то определенных рекомендаций в этой области дать нельзя. Свою изюминку каждый находит сам. Один отличается экстравагантными и изысканными (в меру) манерами, другой - умением создать неповторимый стиль в одежде, третий берет врожденным чувством юмора, четвертый - детской непосредственностью, пятый — заставляющей подчиняться жесткостью, шестой

— блестящей эрудированностью. У каждого свой талант - ищите и обретете. Недаром психологи утверждают, что самопознание - одно из самых интересных занятий. Положительная энергетика. Как правило, это результат доброжелательного и позитивного отношения к миру. И действительно, рядом с человеком, душевный пейзаж которого скорее напоминает залитые солнцем тропические пляжи, чувствуешь себя легко, уютно и спокойно. Соприкасаясь с аурой (биополем, энергетикой, называйте как хотите) позитивно-настроенного человека, мы не получаем дырки и пробойны в

собственной энергетической оболочке, как это может быть в случае контактов с людьми завистливыми или, к примеру, тайными недоброжелателями. Напротив, вступая в энергообмен с человеком, сумевшим гармонизировать свой внутренний мир, мы ощущаем спокойствие и умиротворение. "С ним приятно общаться", "он очень теплый человек", "пара минут с ним и я чувствую, что горы могу свернуть", - так характеризуют людей, словно излучающих "внутренний свет". Мне нравится фраза, сказанная И.Н. Калинаускасом: «Живите так, чтобы окружающим вас

людям было хорошо с вами» И
плохо без вас – это уже добавлю
от себя)

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке